

本版新闻您想参与或爆料,请进入互动专区

网址 <http://sxdsb.voc.com.cn> (三湘都市报)

手机参与短信请发至10658007846(短信平台)

长沙立法管理机动车停车场

六大关键词,泊车看明白 开门立法,本报征求立法建议

2010年2月,权威部门公布了一组数据:长沙城区共有停车泊位13.22万个,以全市目前74.6万台机动车计算,停车泊位需求为37.73万个,缺口达24.51万个。

长沙“停车难”的问题该怎么缓解?8月5日,备受市民关注的《长沙市机动车停车场管理办法(草案)》(下称《草案》)开始向社会各界征求意见。根据《草案》,不符合停车场规划和配件指标的建设项目不得核发《建筑工程规划许可证》,已建的住宅区内规划用于停车的停车场不得挪作他用。

如果你对该草案有何建议,欢迎拨打本报热线0731-84326110。

■记者 李琪
实习生 陈江南 罗睿琪



长沙市梓园路人民路口,由于附近没有停车场,道路两边的停车位停满了车,导致中间的行车道交通缓慢。 记者 田超 摄

【关键词一·收费方式】

收费凭票,明码标价

停车场收费标准遵循以下原则:城市中心区停车高于非中心区停车,交通繁忙路段停车高于交通不繁忙路段停车,交通高峰时段停车高于交通非高峰时段停车。经营性停车场收费实行政府定价、政府指导价和市场调节价。停车场要明码标价,使用停车专用收费票据。未按规定开具收费票据的,停车者可以拒付停车费。

任何组织和个人不得设障影响泊位

《草案》明确,任何组织和个人不得设置、撤除道路停车泊位,或设置影响道路停车泊位使用的障碍。擅自设置道路泊位,有违法所得,可处违法所得3倍以下的罚款,最高不超过30000元;没有违法所得,处10000元以下罚款。擅自撤除道路泊位或设置障碍影响泊位的,可处1000元罚款。

公安机关交通管理部门要在停车区域的显著位置公告道路停车泊位的管理单位、停车种类、收费时间、收费方式、收费标准以及监督电话等事项。城市道路泊位收费要全额上缴财政。

【关键词二·建设规划】

小区建设要审核停车场规划

在新建项目规划时,对不符合停车场专项规划和配建指标的建设项目,规划行政管理部门不核发《建设工程规划许可证》。新建、改建、扩建建筑物,应当按照标准和设计规范配建停车场。建设项目改变使用用途的,已建停车场达不到相关配建指标的,要配套建设停车场或者增加停车位。

《草案》规定,任何单位和个人不得擅自将已建成的公共停车场不投入使用,或者将已投入使用的公共停车场和专用停车场停止使用、挪作他用。

【关键词三·专用停车场】

政府鼓励开放专用停车场

为本单位、本住宅区提供机动车停放服务的场所为专用停车场。《草案》规定,已建住宅区内规划用于停放机动车的专用停车场不得挪作他用。当专用停车场不能满足业主停车需要时,业委会可依法向规划行政管理部门申请将住宅区内道路及其他空置场地设置为停车场。同时,鼓励单位和个人开放专用停车场,实行错时停车,为社会提供停车服务。在举行重大活动或节假日期间,公安机关交通管理部门可以要求专用停车场在满足自身停车需求前提下,向社会公众开放。

【关键词四·政府扶持】

公共停车场招标管理

政府投资建设的公共停车场,要采取招标等公开竞争方式,选择专业管理单位进行经营管理,出让经营权等收入全额上交财政,实施收支两条线管理。单位和个人投资建设的公共停车场,可自行经营管理,也可委托专业管理单位。公共停车场投入使用,要在15天内向公安机关交通管理部门备案。公共停车场停业、歇业或停止使用的,应当提前30天备案,并向社会公告。

建设公共停车信息系统

《草案》内容显示,长沙市政府及各级政府应当加大对公共停车场的用地供给和资金投入,制定相关优惠政策培育和扶持本市停车产业的发展。并鼓励多元化投资建设公共停车场,鼓励建设立体式停车场和利用地下空间建设停车场。此外,市政府应当组织本市公共停车信息系统建设,应用智能化、信息化手段实施城市停车信息管理。公共停车场、道路停车泊位要将停车动态信息纳入城市公共停车信息系统,对社会公众实时公布。同时,鼓励专用停车场将停车动态信息纳入城市公共停车信息系统,对社会公众实时公布。

【互动】

市民朋友,如果你对《长沙市机动车停车场管理办法(草案)》中的条例有任何意见或建议,欢迎拨打本报热线0731-84326110说出你的想法,我们将整理好一起反映给市政府。

专家提醒,父母注意:五成青少年包皮过长,95%以上家长选择欧式包皮整形术

包皮过长 儿子被拒名校门外

欧式包皮整形术现在预约 原价1200现价960 二十分钟随治随走



考试结束了,14岁的儿子没有考上理想的中学,心情似乎差到了极点,我便让他外出旅游。儿子走了,我帮他整理房间的时候,却发现了他的一篇日记:“春色正浓,外面被红纱罩,可是我的心情却极度的冷淡。近日我发现自己‘那儿’有些红肿,瘙痒,但羞于向母亲提及,我很痛苦还有些害怕。记得那时候经常和同学们一起去郊区的河里游泳,谁也不顾忌什么,就把衣服全部脱光,当时我发现很多同学都已经发育的不一样了。今天,我发现包皮内衍生出来很多黄色的豆渣样的分泌物,我有点慌了,但这种事情实在是不知道找谁去解决……”

得出结论,我儿子包皮过长,产生的包皮垢积累引起的包皮炎,伴随红肿、瘙痒等症状,使他注意力减退,心情不好而影响了学习。儿子最后在长沙博大泌尿专科医院做了恢复期快,不影响以后成长发育的“欧式包皮整形术”,医生叮嘱儿子以后一定要保持下身清洁。假期还没结束,儿子已恢复,下身无不适症状。

青少年包皮过长 盛夏割除正当时

据悉,随着长沙夏季气温越来越高,各类细菌也变得异常活跃。如果包皮过长,由皮脂腺分泌物和上皮脱落所生成的包皮垢便更容易堆积,利于细菌滋生、繁衍。与平时相比较,包皮包茎此时的危害远较平时人。盛夏割包皮,无疑是最佳

少危害的最佳选择,家长或患者千万不要因为天热不出门而耽误了最佳治疗时间。

此外,夏天穿的衣服少,轻便凉快,有利于做生殖整形。冬天穿多会裹住身体,对术后伤口造成过重压力,经常摩擦伤口,带来疼痛。另一方面,青少年平时学习压力大、时间紧,无暇顾及自己的健康,暑假时间充裕,身心自在,且压力小,更有利于术后康复。

父母注意:

五成青少年包皮过长

长沙博大泌尿专科医院专家介绍,在我国,对包皮过长、包茎的危害性缺乏足够的认识,实际上是一个普遍现象。据对幼儿园儿童生殖健康的调查统计显示,约有70%的男孩存在不同程度的生殖器官疾病,其中包茎占5%,包皮占51.5%,另外还存在包皮口狭窄、包皮垢、隐睾、睾丸鞘膜积液等疾病。更令人担忧的是,在同时进行的家长问卷调查中,55%的家长不了解孩子生殖健康问题,对于青少年生殖健康的发育和成长,这不得不说是种危机。

95%以上家长

选择欧式包皮整形术

来源于欧洲的包皮整形术,主要采取激光刀切除包皮,激光刀切除包皮有益于阴茎的正常发育,手

术后运动不受影响,而且可以防止包皮垢的积聚,有效预防炎症和癌变的发生。在安全的原则下,以自然美观、协调为标准,术后外形整齐美观,不留疤痕,出血很少,无需拆线,配合先进材料,结合具有专业领先水平的层流超净化无菌手术室,整个手术一次性成型,杜绝院内感染等。因此,这一技术非常适合于青少年,手术后基本上没有后遗症,手术后不用担心青少年的运动。从长沙博大泌尿专科医院“三湘首家包皮超市”的手术开展

情况来看,95%的家长都为孩子选择了“欧式包皮整形术”。

日前,欧式包皮整形术仅长沙博大泌尿专科医院执行,有意向为孩子选择此技术的家长可尽快拨打健康热线电话进行预约:1200元的手术费只需要960元。考虑到假期患者预约排号较多,为方便更多患者正常就诊,特别提醒大家至少提前三天预约。预约电话:88778877,免费电话:4006111120,咨询QQ:1205726841。预约截止时间:8月20日。

三湘首家包皮技术超市,多种技术任您选择

	A 中式包皮环切术	B 韩式微创包皮环切术	C 欧式包皮整形术	D 欧式包皮微创整形术	E 韩式包皮微创整形术
手术原理	剪刀或手术刀	采用手术,采用会数器生殖整形治疗系统	激光刀	激光刀	激光刀
安全性	有损伤可能	较安全	无危险	无任何危险	无任何危险
美观性	层次不齐,有缝线	有缝合痕迹	整齐美观	光滑平整	自然、美观、无疤
是否出血	出血,有水肿	出血少,肿胀轻	出血少	无出血	无出血
是否疼痛	疼痛	不要拆线	不要拆线	不要拆线	不要拆线
是否无痕	不是	是	是	是	是
创伤	伤口大	小	较小	极小	微创
换药	要换药	视情况	视情况	视情况	视情况
手术恢复	一般	较好	不影响正常生活	不影响正常生活	不影响正常生活
适合人群	各类型	包皮过长,对手术后有后遗症者	对手术后的生长发育者	对手术后的生长发育者	对手术后的生长发育者

欧式包皮整形术超值团购会 免费电话:4006111120 咨询电话:0731-88778877 Q.Q:1205726841